N3y4yeHne yncrneHHoro metoaa
MoHTe-Kaprno.




Teopusa BEPOATHOCTM.

Teopunsa BeposaATHOCTEN — pa3aen
MaTeMaTUKKU, N3y4vyaroLnmm 3aKkOHOMEPHOCTU
ClyYauHbIX ABNEeHUN
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OueHKOW BEPOATHOCTU CODBITUA MOXET CITY>KNUTb
YyacToTa ero HacTynreHus B 4JINTENbLHON cepum
He3aBUCMMbIX MOBTOPEHUIN CnyYanHOro
SKCrnepuMeHTa.



MeTton MoHTe-Kapno

Metog MoHTe-Kapro MoXHO onpenenntb Kak MeTod MoaennpoBaHus
Clly4YauHbIX BEJIMYMH C LENbI0 BbIMUCIMEHNA XapaKTEPUCTUK KX
pacnpegeneHun. Nicnonb3dyetca ansa pelweHns 3agady B obnacrax

doU3NKKN, MaTeMaTUKK,

ynpaBrneHus u ap.

[pad oe bydpdoH —
OCHoOBaTesb MeToaa

OKOHOMWKMW, onTMMn3auunm, Teopmm

Metoa bydbdoHa «bpocaHmns urnbi»
ons onpegenexdns uncna 70



OnpepeneHue nnowagemn.
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[Tonck nnowagn dpurypbl Mmetogom MoHTe —
Kapno

BeibpackiBaeMm MOHETKY N pa3

KonnyecTtBo MOHET,
nonaswux B gurypy (M)

|

KonnyecTtBo MOHET,
nonaswux B kBagpar (P)

|

Nwem oTHoweHne k=M/P

YMHOXaeM nnollaab KBagpaTa Ha K u
CuuTtaem nnowianb purypsi




icnonb3oBaHune Excel ana moaennpoBaHme
ClyYauHbIX Yucen.

*@yHkuma CITYNC( ) (bes aprymeHTOB)
reHepupyeT criydamHoe 4Yncno B
aovanasoHe ot 0 go 1.

*COBOKYMNHOCTb 3TUX Yncer
paBHOMEPHO pacrnpeaeneHa Ha
otpeske [0; 1]

[1pn HaxxaTnUmM PYHKLMOHANBLHOW 2]5B14J 9}
knasuwu F9 (nepecyer) B a4enkax, - —
cogepXxawmx popmyny c
dyHkumnen CJIHUC, reHepupyetca
HOBOE Cny4YanHOe 4Y1cno

Beoaum B a4enky popmyny =CITHNC(
) n Haxxumatro F9. B auenkax
N3MEHSAETCS BbIBOANMOE YUCIIO




soft Excel - /luct Microsoft Excel

@J ®arin  Mpaeka Buma Bcraeka ®@opmat Cepeuc  JdaHHele  OkHo  Cnpaeka
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B Monck dyHKUMM:

5 —

6 BEeANTE K pPaTKoOe onNHMcaHre AEP-1ETE3I»'1:7-L. KOTOpOe HYXHO } IiaﬁTn

- bINONHUTE, M HAXMHUTE KHONKY "HanTH"

8 Kateropma: 10 HEA3BHO MCNONB30BABLUMXCA v

9 BeibepuTte dyHKUMHO:

10 CINHIAC ~

11 CYMM =

12 CP3HAY

13 ECI

14 MANEPCCBINKA s
CHET

15 MAKC >

16 CNuUMC))

17 Bo3BpallaeT paBHOMEPHO pacnpeaeneHHoe Cny4anHoe YMcno Bonblee unm

18 paeHoe 0 1 MeHbwee 1 (M3MEHASTCA NPH NEpeCcYeTe).,

19

g? Cnpaeka No 3ToH hyHKUHH oK OTMEHE

22




Bonpoc 1: Kak nasmeHntb doopmyny,

4TOObI AMana3oH pacwmpuncs ot 0
no 107

OTBeT. Hy>XHO YMHOXUTb Ha 10, TO
ectb =CJIHNC( )*10.



Bonpoc 2: Kak nameHnts popmyny, 4Toobl
avanasoH paclumpurica ot 2 o 37

OTBET: HyXHO CNOXWUTb C YNCITOM 2, TO
ectb =CJIHNC( )+2.



Bonpoc 3: Kak nameHnts popmyny, 4Toobl
OuanasoH neXkan Ha npomexyTtke [5;10]7

OTBeT: HyxHo 3anucatb doopmyny
cneaytouwlero sunga =(10-5)*CJIHNC( )+5.



Bonpoc 4: Kak nameHnts popmyny, 4Toobl
OuanasoH neXan Ha npomexyTtke [a;b]?

OTBeT: HyxHo 3anucatb doopmyny
cneanytwoulero snga =(b—a)*CI4nNC( )+a.



